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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.
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$100 - $150

1 Antique Provencal Oak Wardrobe, 78" x 49 1/2" x
23 1/2".

3 Large Copper Ship's Pot Marked FLLETT C & B
Co. Vancouver, 11 1/2" diameter.

$50 - $75

$500 - $700

4 Pair of Antique French Bronze Chenets, each 9" x
13 3/4" x 22".

$100 - $200

Lot # 1

Lot # 5
5 Handknotted Persian Carpet with Pink & Rose

Tones, 5'10" x 3'9"
$200 - $300

2 Large Georgian Copper Kettle, 13 1/4" high.
8 Chinoiserie Table Clock, gilt metal mounts with a

faux cloisonne plaque, unmarked, crack, 13 3/4 Hi
$200 - $400

6 

9 Large Antique Copper Mug with Flared Base, 6 1/8"
high.

$60 - $100

French gilt metal fireplace surround.

7 

Lot # 10
10 19th Century Walnut Parlour Table with Elaborate

Base.
$150 - $300

Schierholz Porcelain Candelabra, 13 3/4" high.

11 Gold tone low chesterfield sofa.
$50 - $150

$60 - $100

12 Victorian Mahogany Libary Chair.
$60 - $100

$100 - $150

Lot # 8

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com

The next scheduled Specialty Auctions are:
Fine Art - Aug 31 2021

The Don Harvey Estate - Aug 24 2021
Ethno World - Aug 17 2021
Collectable - Aug 10 2021
TopNotch - Jul 27 2021

Decorative Arts - Jul 20 2021
BeDazzled - Jul 13 2021

Antique & Art - Jul 06 2021



$200 - $300

Lot # 202

203 Louis XVI Mantle Clock, Gilt Metal with Porcelain
Plaques, 22 1/4" high , missing piece noted.

$100 - $200

202 Victorian Inlaid Rosewood Side Cabinet, 38 1/4"
high.

Pair of Rococo Giltwood Mirrors Inset Panels, 17"
High

$150 - $300

13 

16 Pair of Harness Furnishings & Horse Brasses, 35"
length.

$60 - $100

Hand Knotted Persian Runner, approximately 3'6"
x 10'.

14 

17 Chinoiserie Gold Silk Lamp Shade, 22 3/4" wide.
$60 - $100

Pair of Engravings of Pastoral Scene in Brass
Frames, 8" x 6 1/4".

18 Historic Photo 9th Queen Royal Lancers
Rawalpindi 1905, 8" x 14", condition noted.

$50 - $60

$50 - $60

19 Antique French En Grisaille Enamel Plaque of
Classical Maiden "Musique" Signed C.1876, 7
3/8", rep

$100 - $150

$100 - $200

15 

$300 - $400

Lot # 20

Lot # 21
21 Watercolour Signed H.S. Tozer 1927, 9 1/4" x 13",

"Hearth Scene".
$150 - $300

20 Framed 19th Century Chinese Embroidered
Panel.



$300 - $400

Lot # 22

Lot # 23
23 French Empire Marble Top Chest with Secretary

Features.
$300 - $500

22 Louis XV Style 3 Piece Clock Garniture, Bobeches
Replaced, 20"h.

24 9 Pieces of Meissen Blue Onion Porcelain
Compote, 6 1/4" high.

26 Antique Grainger Worcester Signed & Hand
Painted Butterfly & Bird Plate, 9 5/8" diameter.

$75 - $125

$200 - $300

27 Louis XVI Satin Wood Mirror, 35" high.
$100 - $150

Lot # 24

28 Moorcroft Flambe "Spring Flowers" Vase, 4 5/8"
high.

$150 - $200

Lot # 25

29 Painted of a Man in Double Tortoise- Shell Frame
Signed Sheler, 3 3/4", no export.

$100 - $200

25 

30 Herend Hungary Porcelain Figure, 11 1/2" High
$100 - $200

19th Century Rosewood & Walnut Cabinet, 78 1/2
high.

$250 - $500

194 Regency Brass Inlaid Rosewood Fold Over
Games Table, as found.

$600 - $800

192 

195 Hamedan Runner, approximately 7'9" x 2'8".
$100 - $200

Pair of Engravings by Le Blond & Company,
London, Water/Boat Scenes, 9 3/4" x 8 1/2".

193 

196 Large Antique Copper Pan with Brass & Iron
Fittings, 17 1/2" wide.

$100 - $200

Bone Stick Fan in Elaborate Gilt Shadow Box
Frame, 19 1/4" wide.

197 Clawfoot Mahogany Stool, 32 1/2" wide.
$100 - $200

$100 - $200

198 Georgian Gilt Framed Mirror, 33 1/2" high,
molding section missing.

$60 - $100

$50 - $60

Lot # 194

Lot # 199

Lot # 200
200 Turkish Kirsehir rug, 5' x 3'.

$250 - $300

199 Antique Mahogany Bench with Cream
Upholstered Seat, 39 1/2" wide.

201 Group of Derby & Royal Crown Derby China
Wares, spout chipped.

$60 - $100

$200 - $300



177 Mahogany Breakfront Bookcase Signed H.G.
Plomer, 66 1/2" wide, small molding loss noted.

$400 - $600

176 12 Place Setting Royal Crown Derby Dinner
China, "Pattern A277".

178 Meissen Style Cabinet Plate, Girl on Goat, foot
rim chipped.

$100 - $200

$400 - $600

179 4 Fancy Nippon Ornithological Cabinet Plates, 8
3/4" diameter.

$60 - $100

Lot # 176

180 5 Pieces of Pink & Ruby Flashed Glassware, 3
3/4" - 12" high.

$60 - $100

Lot # 177

$75 - $125

Book: The Tomb of Tutankhamun Vol. II.

182 

185 The Three Voyages of Martin Frobisher -
Argonaut Press 1938.

$75 - $125

Boswell's London Journal 1762- 1763, William
Heinemann London 1951.

186 Book: The Sportsman and Naturalist in Canada.
$100 - $200

$50 - $75

187 Twelve 19th Century Dessert Plates & Two
Compotes, plates 9" Diameter

$100 - $200

$75 - $125

Lot # 188
188 Canadiana Pine Glazed Corner Cabinet, circa

1830-1840.
$300 - $500

183 The Alchemist by Jonson, one of 480 by De La
More - London 1843.

189 2 Antique Law Books: "Les Reports de Henry
Rolle..." A. Roper, London, 1675, 12 3/4" H.

$100 - $200

$50 - $100

190 Victorian Mahogany Slipper Chair & Armchair.
$100 - $200

181 

191 Tabriz Runner, approximately 8'2" x 3'4".
$100 - $200

184 German Bisque Headed Mechanical Doll on
Roller Skates, 9 1/2" high.

Royal Worcester Ice Jug, Date Letter for 1887, 10
1/4" high.

$200 - $400

31 

34 2 Porcelain Items: Oval Plaque & Gilt Rimmed
Dish, 6" & 4 3/8" wide.

$60 - $100

Antique Oak Tea Caddy with Silver Plate Fittings,
9 3/8" wide.

32 

35 Watercolour Signed G. Drummond Fish, 15" x 23
1/4", "Highland Scene".

$100 - $200

Herend Hungary Porcelain Bowl and Vase, 9 7/8"
High and 7 3/8" Diam.

36 Watercolour Signed Ardath Davis, 14" x 21",
"Botanical Study".

$50 - $150

$100 - $200

37 Pair of Georgian Side Chairs with Regency Striped
Upholstery By Schumacher, 37" high.

$100 - $200

$150 - $300

38 Victorian Octagonal Walnut Sewing Stand, 29"
high.

$100 - $200

Lot # 33
33 

$200 - $300

$100 - $200

Lot # 41
41 Turkman Tekke Stuffed Bag, approximately 4'1" x

2'6".
$250 - $300

39 

42 19th Century Black Lacquered Gilt Decorated
Hanging Corner Cabinet, 48 1/4" high.

$100 - $200

Double Sided Oil on Canvas Signed B.Mead, 15
1/4" x 18 3/4", "Cottage & Harbour Scene",
unframed

Lot # 40

43 Brass Fire Fender, 52" wide.
$50 - $100

40 French Empire Mahogany Armchair.



47 Antique French Hand Painted Triptych of the
Modonna & Child, 8" high.

$50 - $70

Chinese Famille Rose Porcelain Garden Seat,
cracks throughout, 18" High

Lot # 45

48 Austrian Style 4 Piece Hot Chocolate Set, pot 10
1/2" high.

$100 - $200

45 

49 2 Lladro Japanese Figurines: Models 4991 &
4988, 11 1/4 & 11 7/8" High

$100 - $200

Antique Oak Arms Chest, 66 1/2" wide.

50 Antique Oak Grape & Vine Carved Panel "Ave
Maria Gratia Plena", 96 1/2" high.

$100 - $200

$300 - $500

51 Antique Copper Pan, 16 1/2" wide.
$50 - $100

$50 - $150

52 Engraving Signed Marcus Beaven, #9/100, 11 1/8"
x 7 1/2", "Spring Morning".

$100 - $200

46 Gharajeh Runner, approximately 13'10" x 2'7",
faded.

53 Unsigned 19th Century Watercolour, 9 3/8" x 13
1/4", "Stone Cottages".

$50 - $100

$100 - $200

54 Ornate Carved Oak Armchairs with Leather
Upholstery.

$50 - $100

44 

59 French Set of 18th Century Cockerel Plates
Strasbourg Faience, 9" diameter.

$100 - $150

Old Oak Folding Table.

60 2 Latin American Santos Paintings of Angels,21" x
14" & Oil on Canvas Unframed, 21 1/2" x 15", a

$50 - $100

$100 - $200

61 Oak Secretaire, 69" high.
$100 - $150

$80 - $120

62 Emlekul Brass Coffee Grinder, 9 7/8 x 4 7/8 x 4
7/8"

$60 - $100

57 2 Victorian Side Chairs with Similar Upholstery.

63 Pair of Bronze Paw Foot Candlestick Table
Lamps, 38" high.

$100 - $200

$60 - $100

64 Satsuma Tapered Cylindrical Wisteria Vase, 9 3/4"
high, discolouration.

$100 - $200

55 

65 Brass Kettle on Stand, 12 1/2" high.
$50 - $75

58 Gharajeh Runner, approximately 8' 11" x 2'1".

66 19th Century Mahogany Petite Writing Table.
$100 - $200

$100 - $200

67 Giltwood Pier Mirror, 44" high, small losses noted.
$100 - $200

Canadian Dough Bowl, 23" length.

56 

Gold & Sardonyx 18th Century Style English
Merchant's Ring, size 6 1/4.

$75 - $125

162 

165 Unmarked English 19th Century Cameo Ring,
size 6 1/4.

$50 - $75

Sword Marked "Buckmaster 3", blade 32".

Lot # 163

166 Antique European Porcelain Figurine of a Baker,
8" high, chipped / restored.

$60 - $100

163 

167 Bronze Model of Viking Longship the "Hugin", 9
1/2" length, 1/100 scale model.

$60 - $100

Sword with Basket Hilt By Wilkinson Sword Ltd.,
blade...

168 Miniature Grisaille Nautical Painting, sheet split,
1 7/8" x 3 1/2".

$50 - $100

$150 - $300

169 12 Victorian Silver Spoons & 2 Forks.
$200 - $300

$100 - $200

164 

$50 - $100

172 Pair of Ruby Flash Cut to Clear Table Lamps.
$100 - $200

170 

173 3 Old Sheffield Plate Entree Dishes, 14 1/8 wide.
$100 - $200

Sitzendorf Porcelain Figure Group of lovers
Embracing, 7 1/4" high.

Lot # 171

174 Oil on Canvas Mounted on Card Signed Lillie
Kahn 1895, 19 1/4" x 15 1/4", "Aristocratic Boy",
Condit

$50 - $60

171 

175 Antique Mahogany Paw Foot Console Table with
Drawer.

$50 - $100

Najafabad Carpet, approximately 13'2" x 9'6",
irregularities noted.

$800 - $1,200



$60 - $100

149 19th Century Rockingham-Style Tea Service, pot
11 1/4" Long ----

$100 - $200

147 

150 Early Victorian Mahogany D-End Dining Table.

Pair of English Pottery Flow Blue Covered Urns,
19 1/4" high, finials restored.

Lot # 148

Lot # 151
151 Set of 6 Victorian Rosewood Dining Chairs.

$600 - $900

148 

152 Handknotted Silk Mat with Pink Field 41 1/2 x 23
1/2"

$100 - $200

Pair of Spelter "Harvest" Figures Signed Moreau
& Medrassi, 21 1/2".

$200 - $400

153 

Lot # 156
156 Najafabad Carpet, approximately 12'11" x 9'4".

$800 - $1,200

19th Century Renaissance Revival Oil Lamp
Base, Model #1671, 13 1/4" high.

154 

Lot # 157
157 Louis XV Gold Button Tufted Fruitwood Settee &

Armchair.
$150 - $300

Antique German Westerwald Salt Glaze
Stoneware Stein, 10" high.

158 Brass Carriage Clock with Fragmentary Key, 3
1/4" high.

$100 - $200

$60 - $100

159 Pair of 19th Century Bristol Blue Goblets, 5" high.
$60 - $100

$100 - $150

160 Pair of Antique Royal Vienna Beehive Mark
Porcelain Dishes, Hand Painted, 6" diameter.

$75 - $100

155 19th Century Oak Sutherland Style Table.

161 Moorcroft Clematis Covered Bowl (5 1/4") &
African Lily Dish (4 1/2").

$150 - $200

$100 - $200

69 Najafabad Carpet, approximately 13'3" x 9'10",
signed.

$800 - $1,200

$100 - $150

70 2 18th Century London Theatrical Broad Sheets,
10" x 15" & 9 1/2" x 7 1/2".

$60 - $100

68 

71 Antique Framed Needlepoint.
$50 - $100

Louis XV Fruitwood & Gilt Open Armchair.

Lot # 69

73 Antique KPM Berlin Porcelain Covered Urn, 6 1/2"
high, cover restored.

$150 - $300

72 Book: "Leaves of Grass" / W.Whitman/ J.R.
Osgood/ 1881 & Cowpers Poems 1803.

74 Cane dated and marked July 7th 1874 San
Francisco, 33" length.

$50 - $100

$200 - $300

75 15 Piece of Imari Ironstone Dishes: 3 Masons
Oval Platters & 12 Bone Dishes.

$100 - $200

Lot # 72

76 Pair of Antique Chinese Lacquered Papier Mache
Plates with Court Scenes, 6 7/8" diameter.

$60 - $100

Lot # 73



$60 - $100

79 Copper Tray with Silver Edge & Tudor Style
Bosses, unmarked, 20 1/2" Long

$60 - $100

77 

80 Map of "Asiae Minor et Syriae" Laurie & Whittle,
1794, 20 3/4" x 25 1/4", as found, unframe

$60 - $100

JJ Messer London Improved Brass & Mahogany
Telescope , 30" extended, as found, clouded.

Lot # 78

81 1 W.M. Carmichael & 2 Jefferies & Co. Silver
Plated Bowls, 5 1/8" - 7 1/8" diameter.

$100 - $150

78 

82 Glass Pendant Light Fixture with Note
Provenance, 10" diameter.

$60 - $100

Turkman Tekke Stuffed Bag, approximately 4'1" x
2'6".

Lot # 83
83 Victorian Mahogany Breakfast Table, split top

noted.
$150 - $300

$250 - $300

87 19th Century Staffordshire Flatback, 13 3/4" high,
"Couple in Arbor".

$50 - $80

4 Spindle Inset Eastlake Side Chairs

Lot # 85

88 Georgian Copper "Wine Sellers" Jug, 6 1/4" high.
$100 - $150

85 

89 Antique Oak Pier Table, 37 1/2" wide.
$100 - $200

Hand Knotted Persian Carpet, approximately 7'3"
x 5', fading noted.

90 Hammered Brass Coal Scuttle.
$50 - $60

$200 - $400

91 2 Boxes: Japanese Lacquer (10 1/8 wide) &
Carved Oak (16 1/8" wide).

$60 - $100

$60 - $100

92 lot of table linen.
$50 - $100

86 Antique Bohemian Overlay Cranberry Lamp, 19"
high.

93 Louis XV Walnut Settee.
$100 - $200

$50 - $75

94 Watercolour Signed R.A. MacKenzie Gow, 9 1/4"
x 6 3/4", "Websters Falls".

$75 - $125

84 

Lot # 137
137 Set of 5 oak rush seated spool back side chairs.

$150 - $300

136 Victorian Burl Walnut Low Table, 54" wide,
condition noted.

Lot # 138
138 Hand Knotted Turkomen Carpet, approximately

7'8" x 5', worn.
$200 - $400

$150 - $300

139 Pair of Painted Portraits of 2 Women on Possibly
Porcelain in Brass Frames, 4 3/4" x 5 1/2".

$100 - $150

Lot # 136

$100 - $200

142 Antique Wooden Plaque of a Man with Walking
Stick, 8 1/4" x 12 1/4".

$50 - $60

140 

143 Edwards Wakefield Brass Miner's Lamp,
Converted to Electricity, 8 3/4" high.

$50 - $60

Pair of Louis XV Walnut Salon Chairs.

Lot # 141

144 Carved Wooden Octagonal Box, 7" high.
$50 - $100

141 

145 Inlaid Walnut Low Table.
$100 - $200

Kohler & Campbell KCG6000 Walnut Satin Finish
Piano & Bench 2008.

146 Pair of Victorian Mahogany Side Chairs.
$50 - $100

$1,500 - $3,000



$60 - $100

Lot # 125
125 Queen Anne Style Glass Walnut Cabinet.

$300 - $400

123 

Lot # 126
126 English Oak Tall Case Clock, Dial Signed

Nicholas Birmingham.
$200 - $400

Russian Wood Engravings Signed in Cyrillic, 7" x
4 3/4", "Hunter & Falcon".

124 

127 Continental Bisque Figure of Courtier, finger
noted, 16 1/4" high.

$60 - $100

6 Herend Hungary Porcelain items: 2 Dishes/ 2
Round Boxes/ Cream Jug and Sugar Bowl, 1 7/8
- 4 1/2"

$100 - $200

$50 - $60

128 

131 Oil on Canvas Signed (Charles) Stepule, 19" x
29 1/4", "Rockport".

$100 - $200

4 Cranberry & Ruffled Glass Baskets, tallest 9
1/2" high.

129 

132 Etching After Degas by La Guillernie, 5 3/4" x 8",
"Avant la Course" #45.

$100 - $200

Petite 19th Century Pitcher & Basin Set, pitcher 9
1/4" high.

133 Antique Pine Armoire.
$100 - $200

$50 - $70

Lot # 134
134 Zsolnay porcelain tea set.

$200 - $300

$60 - $100

135 3 Piece 19th Century Enameled Glass Garniture,
12" high.

$100 - $150

130 Etching Signed Susan F. Crawford, 6" x 11 1/4",
"Street Scene".

$60 - $100

Lot # 97
97 Regency Style Mahogany Pedestal Table & 4

Chairs, one leaf different tone.
$200 - $400

95 

98 Chippendale Style Mahogany Armchair.
$50 - $60

11 19th Century Molded Ceramic Side Plates, 9
1/4" diameter.

Lot # 96

99 Chinese "Garden Scene" Enamelled Porcelain
Calligraphy Vase, 22 1/2" high.

$100 - $200

96 

100 Pair of Chinese Export-Style Porcelain Ducks, 10
1/4" High, impressed 807

$100 - $200

KPM Porcelain Tea Service.
$200 - $300

Lot # 101

Lot # 102
102 Ardekan Carpet, approximately 13'3" x 9'8".

$800 - $1,200

101 Chinese Two Drawer Low Table.

103 English Basin & Pitcher Decorated with Floral
Design.

$60 - $100

$150 - $300



$100 - $200

104 "Tree of Life" Hand Hooked Rug, approximately
86" x 54".

106 Engraving of a Woman in Blue Dress in Brass
Frame, 5 3/4" x 6 1/2".

$50 - $60

$200 - $300

107 Pair of Wicker Cloches, 17 3/4" wide.
$60 - $100

Lot # 104

108 German Pine Cupboard with Glass Handles.
$100 - $200

105 Oil on Canvas Signed Barmead, 19 1/2" x 23
1/2", "City Scene with Spire".

$120 - $180

109 Oil on Canvas signed Biech, 30" x 24", "Baby
Dressing".

110A Collection of Edison Cylinders.
$100 - $200

$200 - $400

110B Collection of Various Edison Discs.
$50 - $100

Lot # 109

111 18th Century Colour Engraving After Baston, 11"
x 16", "The Royal George", as found.

$50 - $60

110 McLagan Oak Coat Rack Mirror, Signed, 32 3/4"
high. $60 - $100

112 Oil on Canvas signed Beich, 24" x 18", "Baby
with Sailboat".

114 2 Egyptian Linen Panels.

$200 - $400

Lot # 115
115 Aubusson Style Tapestry, 9' x 5'9".

$150 - $300

Lot # 112

116 Set of 4 Wine Amber Glasses with Gilt Rims, 7"
high.

$60 - $100

113 Brass Cauldron, 8 1/4" x 14 1/2" diameter.

$100 - $150

119 19th Century Wall Clock with Pictorial Glazing,
26" high.

$100 - $150

117 

120 Applique Panel By Marjorie Whitehead, 18 3/4" x
11", "Tempus Fugit".

$70 - $100

6 Bohemian Coloured Overlay Glass Goblets, 7
5/8" High

Lot # 118

Lot # 121
121 Oil on panel signed (George Grosvenor) Bullock,

7 1/2" high.
$200 - $300

118 

122 Set of 3 Hand Painted on Fabric Mini Brass
Framed Pictures of Flowers, 3 1/2" x 4 1/4".

$50 - $60

Watercolour Signed Cicely Dorrien Smith, 9 3/4"
x 15 3/4", "Mesembryanthemums..."

$200 - $300


